
Σ ΤΟ «επαρχιακό δικαστήριο»
Αμμοχώστου μεταφέρθηκαν
χθες το πρωί οι 5 συλληφθέν-

τες για το ροζ βίντεο του «πρωθυ-
πουργού» Ερσαν Σανέρ, το οποίο
και ανανέωσε το «διάταγμα» κρά-
τησής τους. Πρόκειται για τη γυναίκα
που εμφανίζεται στο βίντεο και 4
άνδρες, οι δύο συνελήφθησαν την
Πέμπτη και άλλοι δύο το βράδυ της
Παρασκευής. Οι κατηγορίες αφορούν
παράβαση της ιδιωτικής ζωής, σε-
ξουαλική παρενόχληση και παρα-
ποίηση υλικού. Οι συλλήψεις είχαν
γίνει κατόπιν παραπόνου του Ερσάν
Σανέρ και κατάθεσής του στην «αστυ-
νομία» την επομένη της δημοσιο-
ποίησης του ροζ βίντεο.

Η ΓΕΝΙ ΝΤΟΥΖΕΝ σημειώνει ότι ο
Ερσάν Σανέρ είχε δηλώσει στην εφη-
μερίδα πως χθες θα ανακοίνωνε κατά
πόσο ο ίδιος θα παραιτηθεί και θα
αποσύρει την υποψηφιότητά του από
τις εκλογές του ΚΕΕ που διεξάγονται
το ερχόμενο Σαββατοκύριακο. Η εφη-
μερίδα διασυνδέει το αποτέλεσμα
στο «δικαστήριο» χθες με τις υπο-
ψηφιότητες για τις εσωκομματικές
εκλογές στο κόμμα της τ/κ δεξιάς.
Ένας εκ των συλληφθέντων, ο Μου-
χιτιίν Οζσαγλάμ, ήταν γενικός γραμ-
ματέας του «υπουργείου εργασίας»
όταν εκεί ήταν ο Φαϊζ Σουτσιούογλου,
που είναι ανθυποψήφιος του Σανέρ
στο εκλογικό συνέδριο του ΚΕΕ και
θεωρείται φαβορί.

«Η ΒΡΩΜΙΚΗ πολιτική δεν είναι δική

μας δουλειά», ανέφερε ο κ. Σουτσι-
ούογλου λέγοντας ότι γίνεται προ-
σπάθεια να πληρώσει αυτός τον λο-
γαριασμό για το τι έγινε. «Στην πολι-
τική πορεύομαι με την αρχή του να
αφήσεις ένα έντιμο, τίμιο και τιμητικό
όνομα. Δεν έκανα και δεν θα προβώ
σε καμία ενέργεια που θα επέτρεπε
να αναφέρεται το όνομά μου κατά
παράβαση αυτής της αρχής», είπε.

Η ΝΤΙΑΛΟΓΚ γράφει ότι αναλόγως του
«δικαστικού» αποτελέσματος, θα ξε-

καθαρίσει η υποψηφιότητα Σανέρ για
το εσωκομματικό συνέδριο του ΚΕΕ
και προσθέτει ότι σήμερα όλοι οι
υποψήφιοι θα πρέπει να συναντηθούν
για τον καταρτισμό του ψηφοδελτίου
και τη διαδικασία ψηφοφορίας. Στο
ίδιο δημοσίευμα αναφέρεται ότι η
«αστυνομία» πήρε προχθές πολλές
καταθέσεις, ενώ ερευνώνται και τα
κινητά τηλέφωνα των δύο τελευταίων
συλληφθέντων, ο ένας εκ των οποίων
είναι πρώην συνεργάτης του Φαϊζ
Σουτσιούογλου. Μιλώντας στην Ντια-

λόγκ ο εκ των υποψηφίων προέδρων
του ΚΕΕ, Ζορλού Τορέ είπε ότι σήμερα
θα ξεκαθαρίσει κατά πόσο ο Ερσάν
Σανέρ θα αποσύρει ή όχι την υποψη-
φιότητά του και πως σήμερα αναμέ-
νεται να συναντηθούν οι υποψήφιοι
αν και ακόμη δεν είχε λάβει σχετική
ειδοποίηση (Προχθές).

ΣΤΟ 22ο εκλογικό συνέδριο του ΚΕΕ
οι υποψήφιοι για την προεδρία είναι
τέσσερις: Φαίζ Σουτσιόγλου, Ερσάν
Σανέρ, Ζορλού Τορέ και Ογουζχάν
Χασίπογλου.

ΔΙΑΦΘΟΡΑ ΚΑΙ ΣΑΠΙΛΑ . Η μόνη μας
επιλογή ως «λαός» είναι η καθαρή
πολιτική, δήλωσε ο πρόεδρος του
Κόμματος του Λαού, Κουντρέτ Οζερ-
σάι κάνοντας λόγο για «διαφθορά
και σαπίλα», που απειλούν να αλλοι-
ώσουν τη βούληση του τ/κ «λαού».
Παλιά είχε μιλήσει για καθαρή πολι-
τική και κάποιοι τον κορόιδευαν, αλλά
τα γεγονότα των τελευταίων ημερών
δείχνουν πως το μεγαλύτερο πρό-
βλημα είναι η βρωμιά και η διαφθορά
που υπάρχει σε κάποια κόμματα, πρό-
σθεσε. «Αλλά μην απελπίζεστε, αυτές
οι διεφθαρμένες και βρώμικες σχέσεις

που μας ανακατεύουν το στομάχι μας
θα αποκαλυφθούν μία μία».

ΓΙΑ ΒΟΥΡΚΟ στον οποίο σέρνεται η
«χώρα» λόγω του εκλογικού συνε-
δρίου του ΚΕΕ, μίλησε και ο πρόεδρος
του ΚΚΔ, Τζεμάλ Όζγιτι. Η σύζυγος
του Ερσάν Σανέρ, Μπαχάρ, με ανάρ-
τησή της στα ΜΚΔ και μια φωτογραφία
των δυο τους, σχολίασε για πρώτη
φορά τις συνέπειες στην οικογένειά
της, λέγοντας ότι ποτέ δεν θέλησαν
να δουν την ιδιωτική τους ζωή στην
επικαιρότητα, αλλά αυτό συνέβη και
η ίδια δεν θέλει να σκεφτεί ότι αυτό
έγινε επί σκοπού. «Ωστόσο, η επι-
καιρότητα που δημιουργήθηκε επη-
ρέασε βαθιά ολόκληρη την κοινωνία
μας όσον αφορά τη βρώμικη πολιτική,
παρά η οικογένειά μας».

Η ΜΠΑΧΑΡ ΣΑΝΕΡ δηλώνει πως δεν
θέλει να δώσει μαθήματα ηθικής,
αλλά «το αν χωρίσω ή όχι με τον σύ-
ζυγό μου, είναι ένα προσωπικό θέμα.
Θέλω να υπογραμμίσω με σημασία
ότι η κοινωνία έχει πολύ σοβαρότερα
προβλήματα από τη δική μας ιδιωτική
ζωή. Εξάλλου, κάτι τέτοιο δεν υπάρχει
στην ατζέντα μας (ο χωρισμός)».

Π ΕΡΑΝ των 490 τροχαίων πα-
ραβάσεων από σταθερές και
κινητές κάμερες ανίχνευσε

μέχρι τις 11:00 τη Δευτέρα το σύ-
στημα φωτοεπισήμανσης, το οποίο
τέθηκε σε λειτουργία χθες το πρωί,
δήλωσε στο ΚΥΠΕ, ο βοηθός διευ-
θυντής του Τμήματος Τροχαίας του
Αρχηγείου Αστυνομίας, Χάρης Ευ-
ριπίδου.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, ο κ. Ευριπίδου ανέ-
φερε ότι το σύστημα, που τέθηκε
σε λειτουργία για πρώτη φορά χθες,
ανίχνευσε και κατέγραψε, μέχρι τις
11:00, 286 τροχαίες παραβάσεις
από σταθερές κάμερες και 209 τρο-
χαίες παραβάσεις από τις κινητές
κάμερες. Το σύστημα θα λειτουργεί
σε πιλοτική βάση μέχρι το τέλος του
έτους, μέσω του οποίου από στα-
θερές και κινητές κάμερες θα κα-
ταγράφονται τροχαίες παραβάσεις
και θα επιβάλλονται πρόστιμα, με
στόχο τη μείωση των οδικών συγ-
κρούσεων.

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ότι η σχετική νομο-
θεσία εγκρίθηκε την περασμένη
Πέμπτη από την Ολομέλεια της Βου-
λής, αφού είχε προηγηθεί η υπο-
γραφή της σύμβασης με τον ανάδοχο
του έργου. Όπως ανέφερε στο ΚΥΠΕ
ο κ. Ευριπίδου η σύμβαση που έχει
υπογραφεί περιλαμβάνει 90 στα-
θερές κάμερες σε τριάντα τοποθε-
σίες παγκύπρια, ενώ σημείωσε ότι
περιλαμβάνει και 20 κινητές κάμερες
για τον έλεγχο τροχαίων παραβά-
σεων ταχύτητας, για τις οποίες η
Αστυνομία θα καθορίζει τη θέση και
ώρες λειτουργίας σε καθημερινή
βάση. 

ΑΠΑΝΤΩΝΤΑΣ σε σχετική ερώτηση
ανέφερε πως οι κάμερες θα ανι-
χνεύουν παραβάσεις του ορίου τα-
χύτητας, του κόκκινου σηματοδότη
και της γραμμής στάσης, ενώ συμ-
πλήρωσε ότι με την ανίχνευση και κα-
ταγραφή των συγκεκριμένων αδι-
κημάτων θα μπορούν επιπρόσθετα
να εντοπίζονται και αδικήματα όπως

η χρήση κινητού τηλεφώνου κατά
την οδήγηση, μη χρήση της ζώνης
ασφαλείας από οδηγούς οχημάτων
και μη χρήση προστατευτικού κρά-
νους από μοτοσικλετιστές.

ΤΑ ΕΞΩΔΙΚΑ ΑΠΟ 1Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ.
Σύμφωνα με τον κ. Ευριπίδου η απο-
στολή εξωδίκων προστίμων στους
παρανομούντες θα ξεκινήσει από
την 1η Ιανουαρίου του 2022, αφού
όπως είπε στο παρόν στάδιο και
μέχρι τέλος του χρόνου θα εκδίδον-
ται μόνο προειδοποιήσεις. Εξήγησε

περαιτέρω ότι με την αρχή του νέου
χρόνου οι παρανομούντες θα λαμ-
βάνουν το εξώδικο πρόστιμο με συ-
στημένη επιστολή και συγκεκριμένο
κωδικό, με τον οποίο θα έχουν πρό-
σβαση σε φωτογραφία, η οποία θα
απεικονίζει την παρανομία που διέ-
πραξαν. 

ΟΙ ΠΟΙΝΕΣ. Ερωτηθείς για τις ποινές
που θα ισχύουν, ο βοηθός διευθυν-
τής του Τμήματος Τροχαίας είπε ότι
οι ποινές είναι οι ίδιες με αυτές που
ίσχυαν μέχρι σήμερα, για να σημει-

ώσει ότι αυτό που αλλάζει με την
έγκριση της σχετικής νομοθεσίας
την περασμένη Πέμπτη είναι η αλ-
λαγή στην ημερομηνία αποπληρω-
μής.
Σημείωσε ότι πριν την έγκριση της
σχετικής νομοθεσίας για κάποια αδι-
κήματα ίσχυε η αποπληρωμή των
εξωδίκων μέχρι 15 ημέρες, ενώ
τώρα έγιναν όλα μέχρι 30 ημέρες ή
μέχρι 45 ημέρες.

ΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΜΕ ΚΑΜΕΡΕΣ. Σε ερώ-
τηση αναφορικά στα σημεία που

τοποθετήθηκαν ή θα τοποθετηθούν
οι κάμερες, είπε ότι ήδη υπάρχουν
τέσσερις σταθερές κάμερες στη δια-
σταύρωση Γρίβα Διγενή με Δημο-
σθένη Σεβέρη, για να προσθέσει
ότι στη συνέχεια του προγράμματος
θα τοποθετηθούν σε άλλα 29 ση-
μεία.
Συνολικά, ανάφερε, θα τοποθετη-
θούν 90 σταθερές κάμερες σε 30
σημεία ανά το παγκύπριο. Επεσή-
μανε ότι οι υπόλοιπες κάμερες θα
εγκατασταθούν σε βάθος χρόνου,
αφού το πρόγραμμα ολοκληρώνεται
το 2023.

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ. Ο κ. Ευριπίδου
ανέφερε πως το χρονοδιάγραμμα
προνοεί την εγκατάσταση καμερών
σε 3 μήνες από χθες, σε 6 μήνες
και ακολούθως σε 18 μήνες, ενώ η
εγκατάσταση θα γίνεται σταδιακά.
Επιπλέον, είπε ότι μέχρι το 2023 θα
παραδοθούν συνολικά 20 κινητές
κάμερες. 
Το κόστος εγκατάστασης του συ-
στήματος ανέρχεται στα 8 εκ. ευρώ
και το κόστος λειτουργίας για πέντε
χρόνια υπολογίζεται στα 35 εκ. ευρώ.
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4 Τα πρόστιμα θα
επιβάλλονται
από την 1η
Ιανουαρίου και
μέχρι τότε θα
εκδίδονται
προειδοποιήσεις 
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Μέσα σε λίγες ώρες πέραν των 490 παραβάσεων

Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΡΟΖ ΒΙΝΤΕΟ ΣΤΑ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ

Στο «δικαστήριο» οι 5 συλληφθέντες 
4 Ο Οζερσάι έκανε λόγο για διαφθορά και σαπίλα, που απειλούν να αλλοιώσουν τη βούληση του τ/κ λαού
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